
 

GRAUBÜNDEN 

Výchozím bodem této oblasti je městečko Bergün leží na trase Albulské železnice. Na zdejším nádraží právě vzniká za 5 milionů franků železniční muzeum 
(plánované otevření v létě 2012), zastavují zde panoramatické vlaky Bernina expres a Ledovcový expres. Za 12 minut dojedete do stanice Filisur. Odtud lze 
pěšky dojít ke světoznámým kamenným obloukům Landwasser viaduktu, nebo můžete podniknout půldenní okružní túru podél vícero viaduktů místní 
úzkokolejné Rhätské dráhy, případně přestoupit na vlak do nedalekého Davosu (spojení po celý den každou hodinu). 

V ceně pobytu je díky regiopassu pestrá paleta např. následujících výletů:  

1. Albula-Bernina: železnice z dědictví UNESCO 
Jednu z nejobdivovanějších tratí světa, která byla v roce 2008 coby teprve třetí železnice v historii zapsána na seznam 
světového dědictví UNESCO. Zasloužila si to řadou originálních technických řešení během výstavby před více než 100 
lety, zkraje 20. století (v celé délce byla zprůjezdněna v roce 1910), při překračování hned dvou alpských průsmyků. 
Albulský ležící ve výšce 2300 metrů nad mořem zdolává tunelem dlouhým bezmála 6 km vyrubaným o 500 metrů níž, 
zatímco do takřka stejně vysokého průsmyku Bernina už šplhá po povrchu. A odtud, z oblasti ledovců ve výšce 2253 
metrů, vlak sklouzne po kolejích se sklonem až 7% bez použití ozubnice zhruba za 90 minut do italského Tirana. To leží 
ve výšce jen 429 metrů nad mořem, po ledu ani památky, zato zde rostou palmy.  

2. Cesta vlakem do Tirana 
Výlet vlakem Bernina express do Tirana a zpět. Tento expres spojuje město Chur v kantonu Graubünden přes Bernina 
pass s městem Tirano v italské oblasti Veltlin. Na své cestě vystoupá typický červený vlak až do výšky 2 253 m n.m. Díky 
tomuto vlaku tedy zažijete atraktivní vyhlídkovou jízdu, která Vás proveze dvěma zeměmi.  

3. Chur 
Nejstarší město Švýcarska s historií 5 000 let ukrývá mnohá tajemství. Například v 800 let staré katedrále nebo 
v malebných zákoutích starého města. Mimořádně zajímavá je návštěva rhétského muzea, muzea umění, ale i muzea 
přírody. Alpské město nabízí se svými kulturními a kulinářskými specialitami a více než 500 obchody program pro každé 
počasí. Chur je navíc jediné hlavní město kantonu s vlastní letní a zimní sportovní oblastí na místní hoře Brambrüesch 
(1.200 – 2.200 m n. m.).  

4. Rhätische Bahn 
Milovníci hor prosím nastupte si. Jízdenku řešit nemusíte, máte přeci vlakový pas. Stačí jen nastoupit a kochat se 
okouzlující horskou scenérii v pohodlém kupé. V červenci 2008 byla Rhétská dráha s tratí Albula a Bernina zapsána na 
seznam UNESCO. 

5. Ascona, Kloster, Davos a St. Moritz  
Bývalá rybářská vesnice Ascona se nachází nedaleko Locarna ve švýcarském kantonu Ticino. Leží na slunném 
severozápadním břehu jezera Lago Maggiore. S nadmořskou výškou 196 metrů je Ascona nejníže položeným městem 
Švýcarska. Ascona má pouhých 5000 obyvatel, ale díky svému historickému jádru a krásné jezerní promenádě se stala 
vyhledávanou letní turistickou destinací. Turistická oblast Davos-Klosters a Prättigau přivítá turisty příjemným čerstvým 
vzduchem a neobyčejným kouzlem krajiny. Klosters je vesnička stvořená přímo pro relaxaci, výlety a sportování zaručující 
nádherné prázdniny. Davos je nejvýše položené město Švýcarska, které je známé nejenom díky svému lyžařskému 
středisku, ale i díky lázním. St. Moritz byly vyhlášené lázně už v dobách před vynálezem lyží a dodnes jsou špičkou 
švýcarského, evropského i světového zimního sportu. St.Moritz nabízí bohaté spektrum aktivit od luxusních nákupů, přes 
olympijskou bobovou dráhu, zimní golf v Silvaplaně, tandemové seskoky padákem, 150 km zimních vycházkových tras, 
až třeba po jízdu romantickým vláčkem Bernina Express. 322 slunečných dnů v roce, křišťálově čistý vzduch a léčivé 
prameny i bahna. 

6. Engadin Scuol  
Kousek ráje – svobodu a kvalitní životní styl. Tohle najdete v prázdninovém regionu Engadin Scuol vhodném zejména pro 
rodinnou dovolenou. Do regionu, kde je i jediný Národního park Švýcarska,se dostanete autem z Prahy za 6,5 hodiny. 
Váš pobyt zde zpříjemní termální lázně. 

 

 

Datum:                                  dle individuální potřeby  

Cena na osobu:                   od 18.900,- CZK hotel, od 12.900,- CZK apartmán 

V ceně je zahrnuto:             A) ubytování v hotelu*** (dvojlůžkový pokoj, bohatá snídaně), regiopass na  5 dní 
    B) ubytování v apartmánu (bez snídaně), regiopass na  5 dní 

V ceně není zahrnuto:         cestovní pojištění 

Doprava do Švýcarska:       individuální  

Příplatky:    jednolůžkový pokoj 2.500,- CZK 
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